

## АНАЛІЗ регуляторного впливу

**проекту рішення Надвірнянської міської ради « Про затвердження Положення про плату за користування окремими елементами благоустрою Надвірнянської міської територіальної громади для розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, луна-парків, цирків шапіто, тимчасової виїзної дрібнороздрібної торгівлі для здійснення підприємницької діяльності»**

### **1. Визначення проблеми, яку передбачається розв'язати шляхом регулювання**

Проект рішення розроблено у зв'язку з необхідністю врегулювання питання здійснення дрібнороздрібної торгівлі та надання послуг у сфері розваг (розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, луна-парків, цирків шапіто) на території Надвірнянської міської територіальної громади та врегулювання питання плати за користування елементами благоустрою для здійснення підприємницької діяльності.

Положення про плату за користування окремими елементами благоустрою територіальної громади для розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, луна-парків, цирків шапіто, тимчасової виїзної дрібнороздрібної торгівлі для здійснення підприємницької діяльності (далі - Положення) розроблено на підставі Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про захист тварин від жорстокого поводження», «Про благоустрій населених пунктів», постанови КМУ від 15.06.2006 р. №833 «Про затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил торговельного обслуговування населення».

### **2. Цілі регулювання**

Основною метою запропонованого проекту рішення є впорядкування порядку отримання згоди на користування елементами благоустрою, що здійснюють діяльність на території громади та справляння плати за користування.

### **3. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення встановлених цілей**

<i>Альтернативи</i>	<i>Переваги</i>	<i>Недоліки</i>
Залишення без змін	Відсутні	- відсутність правового регулювання здійснення користування елементами благоустрою
Обраний спосіб регулювання	- впорядковує спосіб отримання дозволу, справляння плати за користування елементами благоустрою.	Відсутні

#### 4. Механізм та заходи, що пропонуються для розв'язання проблеми

Для розв'язання проблеми пропонується прийняти рішення міської ради «Про затвердження Положення про плату за користування окремими елементами благоустрою Надвірнянської міської територіальної громади для розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, луна-парків, цирків шапіто, тимчасової виїзної дрібнороздрібною торгівлі для здійснення підприємницької діяльності».

#### 5. Можливість досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акту

Цілі можуть бути досягнуті, оскільки проектом рішення чітко вказано вимоги для отримання дозволу на користування окремими елементами благоустрою територіальної громади для здійснення підприємницької діяльності, справляння плати за користування та вимоги до розміщення.

#### 6. Очікувані результати від прийняття регуляторного акту. Аналіз вигод та витрат.

<i>Базові групи інтересів</i>	<i>Вигоди</i>	<i>Витрати</i>
<b>Орган місцевого самоврядування</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- впорядкування здійснення тимчасової дрібнороздрібною торгівлі, розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, цирків, луна-парків</li></ul>	- додаткових витрат не потребує
<b>Суб'єкти підприємницької діяльності</b>	<ul style="list-style-type: none"><li>- збільшення обсягу надходжень до міського бюджету.</li><li>- наявність чіткого механізму отримання документів, необхідних для отримання дозволу на користування окремими елементами благоустрою територіальної громади.</li></ul>	- витрати на оплату за користування елементами благоустрою
<b>Населення</b>	Чітке визначення місць для розміщення дитячих, спортивних та інших видів атракціонів, луна-парків, цирків шапіто, тимчасової виїзної дрібнороздрібною торгівлі.	відсутні

В результаті досягнення визначених цілей буде отримано загальний позитивний ефект від запровадження даного регуляторного акта.

Вигод від впровадження регуляторного акта очікується більше, ніж витрат.

#### 7. Строк дії регуляторного акту

Строк дії пропонується не обмежувати в часі.

## **8. Показники результативності регуляторного акту**

Відстеження результативності дії зазначеного регуляторного акта передбачається за наступними критеріями:

- кількість суб'єктів господарювання, які подали заяви на отримання дозволу на користування елементами благоустрою Надвірнянської міської територіальної громади.
- сума надходжень від плати за користування елементами благоустрою.

## **9. Заходи, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акту**

Відстеження результативності здійснюватиметься на підставі отриманих статистичних даних.

Результативність даного рішення буде відстежуватись на підставі аналізу регуляторного акта шляхом базового, повторного та періодичного відстеження. **Базове відстеження** буде здійснено до набрання чинності регуляторного акта, **повторне відстеження** – через рік з дня набрання чинності, **періодичне відстеження** - один раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акту.

**Начальник  
управління економіки**

**Новосельський Т. В.**